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https://www.100test.com/kao_ti2020/71/2021_2022_2006_E5_B9_B

45_E6_9C_c44_71457.htm 一、单项选择题（本题型共25题，

每题1分，共25分。每题只有一个正确答案，请从每题的备选

答案中选出一个你认为正确的答案，请从每题的备选答案中

选出一个你认为正确的答案，在答题卡相应的位置上用2B铅

笔填涂相应的答案代码。答案写在试题卷上无效。）1.甲公

司的分公司在其经营范围内以自己的名义对外签订一份货物

买卖合同。根据《公司法》的规定，下列关于该合同的效力

及其责任承担的表述中，正确的是（ ）。A．该合同有效，

其民事责任由甲公司承担 B．该合同有效，其民事责任由分

公司独立承担C．该合同有效，其民事责任由分公司承担，

甲公司负补充责任D．该合同无效，甲公司和分公司均不承

担民事责任 答案：A解析：分公司只是总公司管理的分支机

构，不具有法人资格，但可以依法独立从事生产经营活动，

其民事责任由设立分公司的总公司承担。2．根据《公司法》

的规定，关于股份有限公司股份发行的下列表述中，不正确

的是（ ）。A．股份有限公司向法人发行的股票，只能是记

名股票B．股份有限公司向社会公众发行的股票，只能是无记

名股票C．股份有限公司的股票发行价格不得低于票面金额D

．股份有限公司发行股票必须同股同价答案：B解析：根据《

公司法》规定，公司向发起人、国家授权投资的机构、法人

发行的股票，应当为记名股票，对社会公众发行的股票，可

以为记名股票，也可以为不记名股票。3．外国合营者的下列

出资方式中，符合中外合资经营企业法律制度规定的是（ ）



。A．以人民币缴付出资 B．以美元缴付出资C．以劳务作价

出资 D．以已设立担保物权的机器设备作价出资答案：B解析

：根据《中外合资经营企业法》的规定，外国合营者以货币

出资时，只能以外币缴付出资，不能以人民币缴付出资。因

此，选项A是错误的；劳务出资是合伙企业特有的出资方式

，因此选项C是错误的；合营各方缴纳的出资，必须是未设

立任何担保物权的建筑物、厂房、机器设备或者其他物料、

工业产权、专有技术等。因此选项D是错误的。4．根据中外

合作经营企业法律制度的规定，下列关于合作企业注册资本

的表述中，正确的是（ ）。A．注册资本是合作各方的投资

额之和B．注册资本是合作各方认缴的出资额之和C．注册资

本是合作各方实缴的出资额之和D．注册资本是合作各方实

缴的货币额之和答案：B解析：由于注册资本是投资各方按照

法律规定拟定的，因此其金额应当等于投资各方认缴的出资

额之和，5．根据企业破产法律制度的规定，下列各项中，不

属于破产费用的是（ ）。A．破产案件受理费 B．债权人会

议费C．清算期间破产企业职工生活费 D．清算组催收债务所

需费用 答案：C解析：根据破产法律的相关规定，清算期间

破产企业的职工生活费、医疗费可以从破产财产中优先拨付

。并不属于破产费用。6．甲、乙签订货物买卖合同，甲向乙

出售价款为300万元的货物，甲已交付货物，乙以其厂房作抵

押，一年后付款。在付款期限届满前，乙被宣告破产，抵押

厂房经评估作价200万元。甲在债权人会议上享有的表决权所

代表的债权额为（ ）万元。A．100 B．200C．300 D．500 答

案：A解析：根据规定，无财产担保的债权在债权人会议上

享有表决权，有财产担保的债权人在担保物价款不足清偿担



保债权时，就未受清偿的债权额在债权人会议上享有表决权

。本题中，甲的债权虽然有财产担保，但担保物的作价不足

以支付破产债权，因此甲在债权人会议上享有的表决权所代

表的债权额为300-200＝100万元。7．甲、乙签订买卖合同后

，甲向乙背书转让3万元的汇票作为价款。后乙又将该汇票背

书转让给丙。如果在乙履行合同前，甲、乙协议解除合同。

甲的下列行为中，符合票据法律制度规定的是（ ）。A．请

求乙返还汇票 B．请求乙返还3万元价款C．请求丙返还汇票

D．请求付款人停止支付汇票上的款项答案：B解析：甲、乙

解除合同，不影响持票人丙的票据权利，票据基础关系的存

在与否、有效与否，与票据权利原则上互不影响。这里甲支

付给丙票据款后，还可以请求乙返还3万元价款。8．根据《

票据法》的规定，下列关于汇票的表述中，正确的是（ ）

。A．汇票金额中文大写与数码记载不一致的，以中文大写

金额为准B．汇票保证中，被保证人的名称属于绝对应记载事

项C．见票即付的汇票，无须提示承兑D．汇票承兑后，承兑

人如果未受有出票人的资金，则可对抗持票人 答案：C解析

：汇票金额中文大写与数码记载不一致的，票据无效，因此

选项A是错误的；汇票保证中，被保证人的名称属于相对应

记载事项，因此B项是错误的；汇票承兑后，承兑人负有绝对

付款的义务，不能以与出票人的资金关系对抗持票人。
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